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Schreibe die verkirzte Variante unter die Aufgabe, I6se diese, kontrolliere sie dann mit dem TR!

(+8,2)+(-4.1) (+0,2)-(-4) (+2,2) - (+5)
82-41=41 02+4=472 22-5=-28
12,4+ 3,5=15,9 1-0,28=0,72 -9,2-1,4=-10,6
(- 71)+(+49) (-51)-(+52) (-17)+(=90)=
—7,1+49=-2,2 -5,1-5,2=-10,3 -1,7-90=-91,7
Entscheide Gber das Vorzeichen, rechne dann ohne TR ... (TR-Kontrolle erwiinscht)
(+84)-(-4) (+205):(-5) (0,16 ) - (-100)
=-33,6 ==4,1 =-16
(12)-(6) (+2,2)-(-9) (-208):(4)
=72 =-11 =-52
(-92):(4) (+26):(-4) (-9):(-100)
— _2,3 = — 6,5 = 0,09

8 Klammern

Hier fehlen doch noch Klammern ... Setze sie bitte!
Entlaste danach deinen Taschenrechner, indem du fiir ihn die vielen Opérator wa~vorzeichen ,bearbeitest”!

11-12 +(-13)—(+ 14 )— (+ 15) — (- 16 )+ 17 — (- 18) — 19 +( — 20) =
verkurzt ...
11-12-13-14-15+16+17+18-19-20= — 31 3 Klammern

92 — (+56) — 23 — (— 67) — (+34) — (- 81) — (+ 67) — (+ 81) — (+ 101) =
verkurzt...
92-56-23+67-34+81-67-81-101= — 122
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Zum Weiterarbeiten ... (Partnerarbeit) LB S. 131/7 / (Einzelarbeit) LB S. 130/ 6




